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BIBLIGRAFIA ZAWARTOŚCI  "ARCHIWUM KRYMINOLOGII" TOMY 22-28 ZA LATA 1996- 2006
WSTĘP
Niniejsza bibliografia jest kontynuacją zawartej w tomie XXII Bibliografii ,,Archiwum Kryminologicznego’’  tomy 1-3 za lata 1933-1939 i ,,Archiwum Kryminologii’’ tomy 1-21 za lata 1960-1995 autorstwa D. Rowickiej.

Podwójny tom  XXIII-XXIV był ostatnim tomem  redagowanym przez ówczesnego redaktora naczelnego prof. Jerzego Jasińskiego.  W tymże tomie zamieszone jest wspomnienie o prof. Jerzym Jasińskim. 

Po śmierci prof. Jerzego Jasińskiego redaktorem naczelnym ,,Archiwum Kryminologii’’ została prof. Zofia Ostrihanska, która tę funkcję pełni do dzisiaj. Skład komitetu redakcyjnego tomu XXVIII, który ukazał się w 2007 r. był następujący: Anna Kossowska, Krzysztof Krajewski, Jacek Krawczyk (sekretarz redakcji) Barbara Kunicka-Michalska, Irena Rzeplińska (zastępca redaktora naczelnego) Andrzej Siemaszko, Andrzej Święcicki, Leon Tyszkiewicz, Janina Wojciechowska, Dobrochna Wójcik.

Bibliografia ta, wzorem wcześniejszej, opracowana została w układzie alfabetycznym. Po nazwiskach autorów zamieszono tytuł, numer tomu, rok wydania, numery stron, numery stron streszczeń w języku angielskim (oznaczone skrótem Summ.) i numery stron streszczeń w języku rosyjskim (oznaczone skrótem Rez.). Wyjątek stanowi tom XXVIII, który nie zawiera streszczeń w języku rosyjskim. Jest on wyjątkowy z uwagi na to, że jego zawartość stanowią referaty sesji plenarnych i polskie referaty w sekcjach – piątej dorocznej Konferencji Towarzystwa Kryminologicznego, która odbyła się w Krakowie w 2005 r.

Z uwagi na niewielki – jedenastoletni - okres jaki obejmuje Bibliografia  (siedem tomów w tym jeden podwójny) oraz różnorodność zamieszczanych prac zrezygnowano z tworzenia indeksu rzeczowego.
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